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ATA  DA  DÉCIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1º Secretário: Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
2ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA 

                                                       Aos doze (12) dias do mês de maio do ano 
de dois mil e quatorze (2014), às vinte(20) horas no Edifício do Paço Municipal, 
sito a Rua Dr. Altino Arantes, 464, nesta cidade de Chavantes, Estado de São 
Paulo,  em sua Décima Quarta sessão ordinária  do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da Silva, os seguintes 
vereadores,  conforme  consta  do  livro  de  presença:  ANTONIO  MARCOS 
AGANTE  SANTINELO  –  PMDB;  ARI  RAMOS  DA SILVA –  DEM;  DERCY 
VARA NETO  –  PV;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO  –  PMDB;  MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. O Presidente  agradeceu a 
presença  do  ex  vereador  Belino  e  demais  pessoas  presentes  na  Câmara. 
Havendo quorum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. 
Pelo  Presidente  foi  colocada em votação a  ata da  décima terceira   sessão 
ordinária realizada dia 05 de Maio de 2014. Onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 28/2014 – dispõe sobre abertura de 
crédito  especial,  para  aquisição  de  ambulância  e  dá  outras  providencias, 
encaminhado através do  OF. SMF Nº 132/05/2014 de 08 de maio de 2014. 
OF.GP Nº 106/05/2014 de 07 de maio de 2014 responde o Requerimento nº 
17/2014 de autoria do vereador Marcio de Jesus do Rego, com referencia a 
academia ao ar livre. O vereador Marcio de Jesus do Rego pediu a palavra e 
comentou a respeito que ele falou que eles não tinham tomado qualquer tipo de 
providencias e é ao contrario e ele afirmou que eles fizeram porque foi essa 
Câmara  que  votou  nesse  projeto,  ele  apenas  pediu  informações  qual 
procedimento tomado para que não aconteça o que não aconteceu no passado 
a mesma academia que ficou parada, e foi simplesmente isso que perguntou. E 
não  afirmou  que  tinha  sido  como  o  poder  executivo  responde.  Apenas 
perguntou que procedimento está. Agradeceu pelo aparte.  Requerimento nº 
18/2014 de 11 de Maio de 2014 – o vereador Antonio Marcos Agante Santinelo, 
Sebastião Guilmo, Dercy Vara Neto e Roberto Carlos Gaino REQUEREM em 
conformidade o artigo 165, do inciso VIII do regimento interno desta Casa, que 
seja oficializado ao Exmo senhor prefeito municipal, solicitando o que segue: no 
dia  21 de outubro de 2013 foi  aprovado por  esta Casa o Projeto de Lei  nº 
56/2013, o qual dispunha sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
177.000,00 (cento e setenta e sete mil reais), para aquisição de uniformes a 
serem fornecidos aos alunos da rede pública de ensino. Referido projeto foi 
prontamente aprovado, em regime de urgência a pedido do Executivo, para que 
os uniformes fossem comprados ainda naquele exercício, conforme ofício SMF 
de  nº  262/2013.  Porém,  até  a  presente  data  não  foram entregues  nenhum 
uniforme às nossas crianças, o que traz indignação não só a mim, mas também 
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à  população  Chavantense  que  tem  seus  filhos  estudando  na  rede  publica 
municipal. Como bem disse a Secretária de Educação na sua justificativa para 
referido pedido: o uso de uniforme distingue e ao mesmo tempo integra o aluno 
a instituição a que pertence, refletindo no comportamento, na identidade visual 
e  no  seu  estimulo  pedagógico,  é  preciso  ainda  ressaltar  a  praticidade  e 
economia que o uniforme escolar proporciona aos pais e responsáveis. Desta 
forma, requer informações sobre os procedimentos adotados para a realização 
da licitação, bem como a data para a entrega desses uniformes, já que estamos 
no mês de maio e até agora não foram disponibilizados.  Requerimento nº 
19/2014 de 05 de maio de 2014 de autoria dos vereadores Dercy Vara Neto, 
Roberto  Carlos  Gaino  e  Antonio  Marcos  Agante  Santinelo,  que  abaixo 
subscrevem, vem respeitosamente a presença de Vossa Excelência, com fulcro 
nos termos do regimento Interno desta Casa, requererem que seja oficiado a 
Exmo Senhor presidente do Conselho Tutelar solicitando o que segue: diante 
de  diversas  denuncias  de  munícipes  a  respeito  do  descumprimento  do 
estabelecido  no  Decreto  da  Presidência  da  República  n.  7.611  de  17  de 
novembro  de  2011que dispõe  sobre  a  educação  especial.  Requeiro  a  essa 
respeitável  órgão  que  proceda  diligencias  nas  escolas  municipais  a  fim  de 
verificar quais são as providencias tomadas pelo Executivo a fim de cumprir o 
estabelecido no Decreto da presidência da Republica mencionado, em especial 
sobre a disponibilização de professor de apoio nas salas de aula. Isto posto 
requeiro que referido órgão encaminhe a essa Casa de leis  em medida de 
urgência relatório pormenorizado sobre tais fatos. Indicação nº 24/2014 de 08 
de Maio de 2014 de autoria dos vereadores Sebastião Guilmo, Roberto Carlos 
Gaino  e  Maria  Aparecida  Costa  INDICAM nos  termos  do  artigo  170  do 
Regimento Interno,  ao senhor  prefeito  municipal  para que verifique junto ao 
setor  competente,  a  possibilidade  de  instalar  um  redutor  de  velocidade 
(lombada) na rua Altino Arantes, entre as Ruas Altino Arantes e Major Dias 
Grilo.  Indicação nº 25/2014 de 08 de Maio de 2014 de autoria dos vereadores 
Roberto Carlos Gaino,  Sebastião Guilmo,  Marco Aurélio  Gonçalves Nobrega 
dos Santos e Antonio Marcos Agante Santinelo INDICAM nos termos do artigo 
170 do Regimento Interno, ao senhor  prefeito  municipal  para que o mesmo 
denomine uma das vias  públicas  deste  Município  com o nome de  Elizaldo 
Malerba.  Indicação  nº  26/2014 de  09  de  Maio  de  2014  de  autoria  dos 
vereadores Nestor José de Oliveira, Roberto Carlos Gaino, Sebastião Guilmo, 
Marco  Aurélio  Gonçalves  Nobrega  dos  Santos,  Antonio  Marcos  Agante 
Santinelo, Dercy Vara Neto e Maria Aparecida Costa INDICAM nos termos do 
artigo 170 do Regimento Interno, ao senhor prefeito municipal para que, inclua 
o Bairro Vila Santa Tereza, em toda sua extensão, (todas as ruas) no programa 
de recapeamento asfáltico.  Indicação nº 27/2014 de 09 de Maio de 2014 de 
autoria  dos  vereadores  Nestor  José  de  Oliveira,  Roberto  Carlos  Gaino, 
Sebastião  Guilmo,  Marco Aurélio  Gonçalves  Nobrega dos Santos  e  Antonio 
Marcos Agante Santinelo  INDICAM nos termos do artigo 170 do Regimento 
Interno,  ao  senhor  prefeito  municipal  para  que  elabore  Projeto  de  Lei 
concedendo ao Servidor municipal um dia de folga remunerada no dia de seu 
aniversário. O direito de folga é facultativo ao servidor e só poderá ser utilizado 
no dia de seu aniversário. Requerimento nº 20/2014 de 08 de Maio de 2014 – 
o vereador Marcio de Jesus do Rego REQUER em conformidade o artigo 165, 
do inciso VIII do regimento interno desta Casa, que seja oficializado ao Exmo 
senhor  prefeito  municipal,  solicitando  as  informações  e  documentos  abaixo, 
referente a pavimentação asfáltica da Rua Pedro Rodrigues Borges Junior: 1- 
copia do edital  de licitação; 2 – copia do contrato da empresa executora do 
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serviço; 3 – copia da planta da obra. Isto se deve, pois a obra, realizada há 
pouco tempo já está com ondulações, pedaço do asfalto esfarelando, além do 
mato que e está nascendo por entre o asfalto para surpresa dos moradores 
daquela rua e deste vereador, conforme fotos em anexo a este requerimento. 
Convite. A Prefeitura Municipal de Chavantes e a Secretária Municipal de 
Educação senhora  Denise  Bertozzi  Bernardo  Lazarini,  tem  o  prazer  de 
convida-lo  para participar da Palestra que será ministrada pelo senhor  José 
Eduardo Godinho, membro da ONG “C tem que saber C tem que curar”. Sobre 
Hepatite  C,  que  será  apresentada  para  docentes  da  rede  de  ensino  e 
funcionários da saúde, dia 14 de maio de 2014 às 19 horas no Centro Cultural 
de  Chavantes.  Moção  de  Aplauso  nº  03/2014 de  11  de  maio  de  2014  a 
Academia Pé de Pato e em especial ao Professor Thiago Donato e equipe de 
Jiu-jitsu,  apresentada  pelos  vereadores  Antonio  Marcos  Agante  Santinelo, 
Sebastião Guilmo, Roberto Carlos Gaino, Dercy Vara Neto,  Maria Aparecida 
Costa e Marco Aurélio Gonçalves Nobrega dos Santos. Deliberado favorável, os 
documentos  foram  enviados  para  os  respectivos  destinos.  Passamos  ao 
Tratamento ao PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre 
a matéria  lida e ao  GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de 
interesse publico. Fez uso da palavra no PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE 
o  nobre  vereador  Marcio  de  Jesus  do  Rego.  Começou  a  sua  palavra 
cumprimentando o senhor presidente, senhores vereadores, publico presente e 
publico via internet. Falou sobre o recape do bairro Santa Rosa quando foi feito 
o ano passado, foi  uma alegria, hoje retomou as obras no residencial  Santa 
Fátima, começaram a fazer a limpeza, esperamos que essa etapa possa ser 
bem feita. E nessas imagens aqui e em menos de um mês podem dizer tudo, o 
que está acontecendo lá, e está nascendo mato no asfalto, você pisa no asfalto 
e ele está esfarelando, e vocês podem dizer que é só um pedaço? Mas não 
importa,  mas é  dinheiro  público,  é  projeto  que  passou por  nós  vereadores, 
aprovamos o projeto e cabe a nós fiscalizarmos a obra sim. E também não 
entendo  o  executivo  depois  de  ter  cobrado  aqui,  que  eu  achei  e  continuo 
achando que a obra lá tinha que ser feito tudo de uma vez, o Santa Rosa foi  
feito  tudo  certinho,  e  o  Santa  Fátima  não  importa  se  é  uma  duas  ou  três 
empresa, eu acho que houve falta de planejamento sim. E estamos aqui pra 
não deixar que isso aconteça. Recentemente Chavantes apareceu na TV TEM 
por obras não acabadas em gestões passadas, então não vamos tolerar isso de 
forma  nenhuma,  se  o  poder  executivo  está  contente  ou  não,  se  quer  me 
cumprimentar ou não, o problema é dele, não estou aqui pra agradar ninguém, 
estou aqui  pra  representar  a  população Chavantense e  fiscalizar  o  dinheiro 
publico. Não poderia deixar de passar despercebido e no entanto vamos estar 
fiscalizando a espessura do asfalto, porque não é possível estar nascendo mato 
no asfalto, não tem cabimento, você estar pisando e ele estar se soltando, isso 
é um desrespeito ao dinheiro público, não pode acontecer de forma alguma. 
Porque quando as coisas são boas a gente fala. O secretário de planejamento 
falou que eu não entendia nada de recapeamento, posso até não entender mas 
esse serviço aqui não está bem feito, e vou apurar e vou ficar em cima, essa é  
a nossa função como representante do povo como fiscalizador. Concluiu a sua 
palavra,  agradecendo  e  despedindo  se  de  todos.  Fez  uso  da  palavra  no 
PEQUENO  e  GRANDE  EXPEDIENTE o  nobre  vereador Marco  Aurelio 
Gonçalves Nobrega dos Santos. Começou a sua palavra cumprimentando o 
senhor presidente, senhores vereadores, publico presente e publico via internet. 
Pediu  permissão  para  falar  no  pequeno  e  no  grande  expediente.  Começou 
falando sobre o projeto nº 28/2014 que fala sobre o credito da aquisição da 
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ambulância, agradeceu, porque foi uma conquista junto a deputada Rita Passos 
e  que  atendendo  um pedido  seu,  fez  essa  emenda  parlamentar  e  que  foi  
assinado  o  convenio  dia  04  de  dezembro,  pra  auxilio  e  benfeitoria  para  a 
população  de  Chavantes  e  Irapé.  E  ressaltando  esse  agradecimento,  essa 
conquista,  dividiu  com  o  presidente  o  Ari,  que  também  na  campanha  da 
deputada Rita, me ajudou bastante no Distrito, onde conseguimos vários votos 
para a deputada, e faço questão de falar isso, porque trabalhamos de forma 
coletiva mesmo, a conquista é de Chavantes e de Irapé, não é nossa e é de 
todo mundo e de todos os vereadores e gostaria de externar isto a todos os 
demais também, porque cada um com certeza está fazendo o seu trabalho de 
formiguinha e a gente está conseguindo auxiliar  o executivo. E quando elas 
acontecem  a  gente  tem  que  estar  falando.  E  agradeceu  mais  uma  vez  a 
conquista.  Falou também sobre a feira  da lua,  a  respeito  de segurança,  de 
policiamento em questão de drogas, e para se somar a isso tiveram problemas 
muito serio, e disseram que um funcionário público foi agredido e também teve 
uma agressão física com utilização até de faca. Então é mais um motivo, pra 
gente  estar  se  preocupando,  porque  é  um  evento  que  está  levando  a 
comunidade  a  participar  e  se  preocupar  com  a  segurança,  porque  se  a 
população sentir que é mais um local que esteja comprometendo a segurança e 
o  conforto  das pessoas,  principalmente  as  mulheres,  crianças,  idosos enfim 
toda a população vai ficar complicado. Então vem mais como um alerta pra que 
se pense numa solução pra podermos evitar que isso aconteça de uma forma 
rotineira. Falou que a um ano atrás estava na inauguração da Caixa Federal e o 
nobre  vereador  Sebastião  Guilmo  juntamente  com  o  Secretário  de  Obras 
reivindicou que fosse feito um reparo ali no buraco na rodoviária na entrada dos 
ônibus, volto aqui a salientar esse pedido do nobre vereador, porque de fato, 
acho que já passou mais de um ano, a gente sabe que foi aprovado a reforma 
da  rodoviária,  mais  que  pelo  menos  faça  algo  no  sentido  de  minimizar  o 
problema,  porque  está  ficando  serio,  muito  moradores  que  se  utilizam  da 
circular  do  Irapé,  da  Manoel  Rodrigues,  e  outras  linhas  estão  realmente 
reclamando  porque  o  ônibus  está  dando  chacoalhões  lá  e  que  está 
prejudicando principalmente pessoas mais idosas, e eu sou testemunha disso, 
porque toda quinta feira, que eu chego de São Paulo eu venho de ônibus, e 
muitas vezes eu pego circular em Ourinhos pra chegar aqui, não é nenhum 
exagero,  muito  pelo  contrario,  é  uma  providencia  que  é  extremamente 
necessária,  tendo em vista  a quantidade de pessoas que andam por  ali.  E 
enquanto  não sai  a  reforma da rodoviária  é  um caso a  ase pensar  e  uma 
providencia urgente pra que não se tenha um problema maior ou acidente com 
uma pessoa. Concluiu a sua palavra, agradecendo e despedindo se de todos. 
Fez uso da palavra no PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE o nobre vereador 
Nestor José de Oliveira. Começou a sua palavra cumprimentando o senhor 
presidente, senhores vereadores, publico presente e publico via internet. Falou 
sobre a indicação do recape asfáltico na vila Santa Tereza, disse que é um dos 
bairros  mais  antigos  na  cidade,  e  disse  que  merece  ser  incluído  no 
planejamento  para  que  venha  ser  beneficiado  com  esse  recape.  Outra 
indicação importante que houve nessa Casa na gestão passada, a tentativa de 
implantar  a  lei  da  folga do dia  do  aniversário  do  servidor  público,  mas não 
sabemos o que ocorreu,  foi  aprovado por  essa Casa e não foi  sancionado, 
então essa lei não existe, estamos fazendo através de indicação, porque é de 
competência  do  executivo,  e  compete  ao  executivo  elaborar  essa  lei.  Hoje 
também viu  os  maquinários  dando  prosseguimento  aos  trabalhos  no  bairro 
Santa Fátima que refere se ao convenio através da Caixa Econômica Federal, e 
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somente agora é que foi autorizado o inicio das obras no bairro Santa Fátima e 
o primeiro recape que foi feito, foi feito com recursos próprios, então a própria 
prefeitura indicou para iniciar o recape e estava travado um pouquinho porque 
dependia  da  autorização  da  Caixa  Federal.  Concluiu  a  sua  palavra, 
agradecendo e despedindo se de todos.  1º Secretário: Convite. Prefeitura e 
Câmara Municipal de Canitar convidam para as festividades comemorativas ao 
22º  aniversário  de  Emancipação  Politico  Administrativa  do  município  tendo 
inicio dia 13 com termino no dia 19 de maio de 2014 com a missa as 19 horas e 
30  minutos  na  Igreja  Nossa  Senhora  do  Perpetuo  Socorro.  Ninguém  mais 
querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. 
Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada 
verificou-se que o quorum era o mesmo do  Expediente, conforme consta do 
livro de presença. Passou-se ao processo da ORDEM DO DIA:  Não havendo 
matéria  para  ordem  do  dia,  passamos  ao  tratamento  das  EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais a nobre vereadora 
Maria Aparecida Costa.  Começou a sua palavra cumprimentando o senhor 
Presidente,  os  senhores  vereadores,  publico  presente  e  publico  presente. 
Começou falando a respeito das mães, que domingo foi o dia das mães, mas 
dia das mães não foi só o dia de ontem, o dia das mães é hoje, foi ontem, é 
amanhã, é todos os dias de nossa vida. E não poderia deixar de hoje de levar  
uma palavra a todas essas mães, incansavelmente que nós temos nas nossas 
vidas, as mães que trabalham, principalmente as mães aquelas chamadas, do 
lar, as mães que levantam cedo, para irem buscar sustento aos seus filhos, nas 
roças, nas colheitas de canas, ou de laranjas, ou até mesmo no plantio de outro 
tipo de agricultura, as mães que levantam cedo também para irem as firmas, 
que deixam seus filhos,  as  mães que estão aí  muitas  vezes abandonadas, 
esquecidas, pela própria família, a mãe que tem se feito pai e mãe, para criar os 
seus filhos, as mães que riem, as mães que choram, as mães que estão lá na 
África, hoje choram pelo desejo de abraçar o seus filhos que foram há poucos 
dias sequestrados, as mães que choram a perda de filhos que por um motivo ou 
outro e que através da desobediência acabam perdendo as suas vidas e são 
por essas mães que precisamos e não podemos jamais esquecer. As mães que 
tem dado todo o seu sim, pela vida dos seus filhos e da sua família. A mãe é a 
mãe, a mãe é algo que nós como filhos, não conseguimos explicar o sentido de 
ser mãe, por isso nós não podemos jamais comemorar só no dia apenas do 
ano,  onde se  reúne,  ali  se  come,  se  bebe,  e  muitas  vezes  após tudo isso 
deixam a mãe e vai revê-la, só no próximo ano. A mãe é aquela que necessita 
da presença do filho, todo tempo da sua vida, assim como ela é presença do 
filho em toda a sua vida, a mãe não quer só ganhar o presente no dia das mães 
no segundo domingo de maio, mas sim todos os dias de sua vida, não presente  
caro, mas sim uma flor, uma palavra, um sorriso, um beijo, um abraço, apenas 
isso que ela deseja, receber de seus filhos. E temos vivido numa sociedade 
onde a mãe ela é apenas a mãe, é como se ela tivesse a obrigação de ser a 
mãe, ele muitas vezes tem sido esquecida, pelos seus filhos, me coloco hoje 
diante de vocês, e passar uma poesia que muito me chamou a atenção, essa 
poesia é de Vinicius de Morais, ele faz uma dedicatória as mães, e vamos ver 
através dessa poesia, o quanto a mãe é voltada em renuncia, ela renuncia a si  
próprio pela vida do filho, é aquele ditado que sempre dissemos, uma mãe por 
um filho, se ela tiver que arrancar seu próprio coração ou qualquer outro órgão, 
ela  o  faz,  por  esse  filho.  E  Vinicius  ele  nos  retrata,  nesse  sentido  e 
aconchegante, e sábio do ser mãe. Ele nos diz assim: Minha mãe, minha mãe 
eu  tenho  medo,  tenho  medo  da  vida  minha  mãe,  canta  doce  cantiga  que 
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cantava, quando eu corria doido ao teu regaço, com medo dos fantasmas do 
telhado,  nina  o  meu sono cheio  de inquietude,  batendo de levinho no meu 
braço, que estou com muito medo minha mãe, repousa a luz amiga dos teus 
olhos  nos  meus  olhos  sem  luz  e  sem  repouso,  diz  a  dor  que  me  espera 
eternamente para ir embora, expulsa a angustia que é imensa do meu ser e não 
quer e que não pode, dá me um beijo na fronte e dolorida e que dela arde de 
febre minha mãe. Aninha-me no teu colo como outrora,  dize-me bem baixo 
assim: filho não temas dorme em sossego, em tua mãe não dorme, dorme o 
que dá, o que há muito te esperavam cansado já não foram para longe, perto 
de ti está tua mãezinha, teu irmão que estudou adormeceu, tuas irmãs pisando 
de levinho para não despertar o teu sono. Dorme filho meu, dorme no meu 
peito, sonha a felicidade, velo eu, minha mãe, minha mãe, eu tenho medo, me 
apavora  a  renuncia,  dize-me  que  fique,  dize  que  eu  parta  ó  mãe  para  a 
saudade,  afugenta esse espaço que me prende,  afugenta o infinito  que me 
chama que  eu  estou  com muito  medo  minha  mãe“.  A mãe é  isso,  é  esse 
aconchego, que tira nos de todos os nossos medos, ela cuida de nós, em todas 
as  etapas de nossas vidas,  não importa  se  sejamos pequeninos,  ainda até 
mesmo amamentando ou se ainda numa tenra idade. A mãe ela é sempre mãe. 
Sempre será mãe. Dedico esse dia também, de hoje, de ontem de amanha e se 
Deus de muitos e muitos anos a três mães dessa Casa, três companheiras 
nossa,  três  pessoas  que  tem trabalhado  conosco,  a  Sandra,  a  Marisa  e  a 
doutora Laís que são mães, eu não sou mãe, sou mãe apenas do coração, as 
eu me sinto mãe também, apenas do coração, mas me sinto mãe, e a todas as 
nossas mães Chavantenses, as nossas mães Irapeenses, as nossas mães que 
estão nas fazendas, nos sítios, e aquelas que estão mais distantes e que nos 
ouve e que Deus as abençoe sempre e que continue sempre eterna guerreiras, 
leoas, que defende a sua cria até o fim se necessário for. Feliz dia das mães, 
mas não só hoje, e acabei de saber que a mãe do nosso ilustre vereador Nestor 
está  passando  por  problema  sério  de  saúde,  e  nesse  momento  está 
necessitando, e eu creio isso, está necessitando das nossas orações, e vamos 
pedir a Deus que a abençoe e a ilumine e que a fase possa passar e de todas 
as  mães que se encontram doente,  amém. E aproveitando tudo isso  quero 
desejar felicidades a nossa enfermagem porque essa semana é a semana da 
enfermagem, a qual  ainda eu estou ligada também.  A enfermagem é uma 
profissão  muito  bonita,  muito  bela,  quando  a  fazemos  com  o  coração,  ela 
depende do nosso coração, porque se formos apenas pelo ser, é melhor que 
não sejamos, ela é doação, a enfermagem é doação total, assim como  a mãe é 
doação, e a enfermagem também é doação. E eu desejo a todos aqueles que 
estão ligados a esta profissão que faça dela um verdadeiro santuário da sua 
vida. E que realmente possa ser amor e levar amor, ser presente e levar o 
presente, é isso que a profissão nos pede. É esquecer se de mim para viver 
para o outro, a enfermagem é isso, a verdadeira enfermagem, é eu muitas das 
vezes chorar, mas levar o sorriso àqueles que estão precisando muito mais do 
que eu, isto é viver verdadeiramente a profissão chamada enfermagem. E hoje 
é  o  dia  do  enfermeiro,  ou  o  dia  da  enfermagem, e  toda essa semana nós 
dedicamos a essa profissão enfermagem. Desejo a todos aqueles que estão 
ligados, aos nosso profissionais, aos nosso colegas, da Santa Casa, Posto de 
Saúde,  aqueles  também  que  estão  nos  lares  cuidando  de  pessoas  que 
necessitam também, eu desejo toda a felicidade, e mais uma vez eu digo, faça 
dessa profissão um verdadeiro santuário para  atua vida, porque vale a pena. 
Concluiu a sua palavra agradecendo e despedindo se de todos. Fez uso da 
palavra  nas  Explicações Pessoais o  nobre  vereador  Ari  Ramos da Silva. 
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Começou  a  sua  palavra  cumprimentando  os  senhores  vereadores,  publico 
presente  e  publico  via  internet.  Pediu  licença  para  fazer  da  mesa  da 
presidência.  Falou  sobre  convite  da  Escola  do  Irapé  Professora  Vera  Lucia 
Roque Lima para festa que teve do dia das mães, o qual nunca vi tanta gente, 
parecia que o Irapé inteiro estava lá dentro, e a alegria das mães em ver o filhos 
fazer os trabalhinhos deles, foi uma coisa muito linda, quero dizer a todas as 
mães que elas são responsáveis pelos seus filhos pelos que eles serão no 
futuro, e falar pra que elas que continuem a levar os seus filhos na escola pra 
que estudem, pra que sejam alguém na vida. Porque todos dependemos da 
mãe, desde quando nascemos, porque ficamos doentinho é a mãe que sofre, 
quando precisa de um remédio ou qualquer coisa, é a mãe que sofre correndo 
atrás, porque o pais muitas vezes não tem tempo, tem que trabalhar pra por o 
sustento dentro da casa.  Então queria  falar  que todas as mães são muitos 
especiais e queria dizer que Deus abençoe a todos vocês Mães. Também quero 
aproveitar  e falar de outra festa que teve no Irapé onde entregaram alguns 
prêmios,  mas não tive oportunidade de estar,  mas alguns munícipes vieram 
falar, que na verdade foi uma falta de educação com vereador que estava lá,  
porque  queira  ou  não  queira  eles  tem  que  entender  que  o  vereador  é 
autoridade e a administração publica tem que respeitar isso, e eles tratarem um 
vereador  como  um  cachorro  e  isso  não  existe  em  lugar  nenhum,  porque 
qualquer cidade de fora em que formos qualquer vereador dessa Casa será 
bem recebido, e eu não admitido que e prefeitura municipal dessa cidade aja 
dessa maneira. E quero reclamar que enfrente  Sermec, na rua do Comercio do 
Irapé nem ônibus está passando mais por causa do buraco tão grande que está 
lá, e eu tenho certeza que o secretário passa lá direto e não vê um buraco 
daquele lá, e se um carro cair lá não consegue sair de lá, e vamos ver se vão 
tomar alguma providencia. Conclui a sua palavra agradecendo de despedindo 
se de todos. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais o Presidente convoca os senhores vereadores para a uma Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 19 de maio de 2014, às 20 horas. Nada mais 
havendo  a  tratar,  deu  por  encerrada  a  presente  sessão.  Para  constar,  foi 
lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai  
seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................................

ARI RAMOS DA SILVA     ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO     MARIA APARECIDA COSTA
      Presidente                                     1º Secretário                                          2ª Secretária
 
 


